

Vysvětlení zadávací dokumentace č.2

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel:	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebkycz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Modernizace silnice II/362 Jedlová - hranice kraje
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní
Zahájení řízení:	dne 20. 6. 2024 odesláním oznámení do VVZ

v Mostě, dne 5.8. 2024

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 29.07.2024 ve 14:01:40 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

1) Dotaz č.1:

SO 101.1 pol. č. 99_91710-OBRUBY Z BETONOVÝCH PALISÁD

99	91710		OBRUBY Z BETONOVÝCH PALISÁD	M3	6,840
			PALISÁDY - Betonové palisády 120x180x600mm =45,000*0,120*0,600=3,240m ³ Betonové lože C20/25-XF3 pod betonové palisády 120x180x600mm =45,000*0,150m ² =6,750m ³ PALISÁDY - Betonové palisády 120x180x800mm =9,000*0,120*0,800=0,864m ³ Betonové lože C20/25-XF3 pod betonové palisády 120x180x800mm =9,000*0,150m ² =1,350m ³ PALISÁDY - Betonové palisády 120x180x1200mm =19,000*0,120*1,200=2,736m ³ Betonové lože C20/25-XF3 pod betonové palisády 120x180x1200mm =19,000*0,150m ² =2,850m ³ Viz D.1.1.2.1-Situace pozemní komunikace		
			Celkem: 45*0,12*0,6=3,240 [A]		
			Celkem: 9*0,12*0,8=0,864 [B]		
			Celkem: 19*0,12*1,2=2,736 [C]		
			Celkem: A+B+C=6,840 [D]		
			Položka zahrnuje: dodání a pokládku betonových palisád o rozměrech předepsaných zadávací dokumentací betonové lože i boční betonovou opěrku.		

V situaci D1.1.2.1.09- jsou ještě palisády v. 1000 mm, které v rozpočtu nejsou. Doplní zadavatel výkaz výměr? Dále je v položce uvedeno i betonové lože, které není zahrnuto do celkové výměry. Domníváme se, že by to měla být samostatná položka. Oddělí zadavatel betonové lože od výše uvedené položky?

Odpověď: V situaci D.1.1.2.1.09 je uveden chybný rozměr. Správně má být palisáda v.1200. Položka zahrnuje dodání a pokládku betonových palisád o rozměrech předepsaných zadávací dokumentací betonové lože i boční betonovou opěrku, tak jak je uvedeno v jejím popisu.

2) *Dotaz č.2:*

V SO101.1-pol.875332-POTRUBÍ DREN Z TRUB PLAST DN DO 150MM DĚROVANÝCH

PODÉLNÁ DRENÁŽ - Drenážní potrubí plastové DN=150mm vhodné do dynamicky zatížených konstrukcí (kruhová **tuhost SN12**)

Viz D.1.1.2.1-Situace pozemní komunikace

*V technické zprávě objektu je kruhová **tuhost SN16**.*

Upřesní zadavatel, která tuhost je u trubek správně?

Odpověď: Dodavatel použije potrubí s kruhovou tuhostí SN16.

Zadavatel s ohledem na prodlení s odpovědí o 2 pracovní dny prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 29. 8. 2024 ve 12:00 hod.

Pardubický kraj

v z. Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát